

# 冒着高温,4个90后小伙免费为老人理发



免费给老人理发的何燕彪(左)和邓明轩(右)和邓明轩 现代快报记者 张玉洁 摄

昨天骄阳似火,在室外多待一分钟都热得慌。可就是在这样的天气,4个热心的小伙在挹江门城门口边上,开起了“理发店”。路过的老人,都可以坐下来享受专业理发服务,而且是免费的。

## 4个小伙顶着烈日,免费为老人理发

昨天上午9点多,市民张女士上班经过挹江门,看到城门口边上围了一堆人。她好奇地上前看了看,只见4个老人坐在凳子上,4小伙子正麻利地帮他们理发。旁边还有不少老人排队等着理发。

张女士一打听,这4个小伙子给老人们理发是不收钱的。

张女士深受感动,她随手拍了张照片发在微博上,想要将这股正能量传递下去。

周围居民称,免费理发不是第一次了

昨天下午,记者来到挹江门口

上,但没有看到这4个小伙。住在附近的阙大爷遛狗经过此处,他告诉记者,“免费理发的?这里经常有。”挹江门周围有小桃园和绣球公园,小伙子免费理发的地方,就是老人们去晨练、休闲的必经之路。阙大爷说,去年他就看到过,每次都有好几个小伙子,带着小板凳和理发工具,给过往老人理发。“我倒是没请他们理过,不过他们每次来都有不少人排队,一剪就是一个上午。”阙大爷猜,小伙子是周围理发店的。

小伙是专业理发师,“就是想做点好事”

挹江门口旁边有一个酒店,记者从酒店保安处得知,小伙子们就在附近工作。昨天下午3点多,记者在盐仓桥见到了其中两人,何燕彪和邓

小伙子们在给老人理发 张小姐供图

明轩,都是90后,不过已经在理发行业干了三四年了。另外两个人是干龙和肖创,也是90后。

昨天早晨,他们6点就起床了,洗漱之后整理了理发工具,每人带着个小凳子,从四平路广场附近的住处出发。大约早上7点钟,他们就在挹江门口摆好了“阵势”。

很快就有老人来理发。“我中途就喝了两口水,其他时间一直在剪。”何燕彪说,到上午11点,喷壶里的水都用完了,每个人推子里的两块电池都没电了,他们才停下来。

给一位老人理发少则几分钟,多则20分钟,一上午下来,让他们理发的老人有大几十个,邓明轩说,“好多老人的儿女都不在身边,我们就是尽自己的力量做点好事。”早在几年前之前,他们就已经开始为老人免费理发了。 现代快报记者 张玉洁

《85后小夫妻的女儿查出恶性肿瘤》后续③

## 五老村街道全体工作人员给凝凝送去2万多元爱心款

6月1日,现代快报报道了1岁半的凝凝(小名)被查出恶性肿瘤,引起许多热心读者的关注。昨天,秦淮区民政局副局长刘苏去医院看望了凝凝,五老村街道全体工作人员给孩子送去23100元爱心款。

昨天,现代快报记者前往南京军区南京总医院看望凝凝时,发现她比手术前“话多了”。“兔兔”“砾砾”……她边喝牛奶,边指着热心读者送给她的小玩具说。

“这两天,孩子才缓过神来。”凝凝的妈妈周华丽告诉记者,6月3日凝凝做完脑积水排除手术后,一直拉肚子,并引发了癫痫病,直到前天才转入普通病房。白天,有人跟她玩,分散她的注意力还好,晚上哭闹得很厉害。原来,她头部的伤口正在慢慢愈合,又疼又痒。为了避免孩子头部受挤压,每天晚上,周华丽跟老公轮流抱着凝凝,让她在父母怀里入睡。

本来,医生诊断凝凝患生殖细胞瘤的几率非常大。不过,这次做脑积水排除术时,医生从她脑部病

灶取样,病理分析她患的是松果体细胞瘤。“是一种低度恶性肿瘤。”周华丽说,虽然孩子的病情也不乐观,但是她和老公比之前有信心了,“之前听说是生殖细胞瘤,我们完全绝望了。”

昨天,秦淮区民政局副局长刘苏去医院看望了凝凝,并给孩子送去了2000元慰问金。五老村街道全体工作人员给孩子送去23100元爱心款,一位社工告诉记者:“我们和周华丽是同事,她的情况我们最清楚,小夫妻俩在南京打拼很辛苦,白天工作晚上摆地摊。孩子也可怜,几个月大就被爸爸妈妈抱到街头,一起摆地摊了。”社会各界向凝凝伸出了援手,截至目前,她一共收到了64400元爱心款。

目前,凝凝正在做康复治疗。院方将根据她的恢复情况,下一步给她进行放疗。这是一场“持久战”,在此我们呼吁大家,继续和我们一起关注这个“18个月的小毛头”,助孩子一臂之力。

现代快报记者 钟晓敏

想帮助凝凝的读者,请拨打现代快报热线96060,或者将钱打入周华丽的账号:工商银行南京玄武支行 6222024301051650123。还可以直接前往南京军区南京总医院外科楼8楼35床,看望凝凝。

# 《家装自助餐》实价经营 透明实惠 装幸福的家 圆成功的梦

样板房直通车,车接车送,预约电话:86650913 凡到公司洽谈客户报销车费20元

家庭装修、大型工装设计(办公楼、宾馆、商业空间、会所等)

面积	简装优惠价	精装优惠价
68m <sup>2</sup>	2.88 万元	3.80 万元
90m <sup>2</sup>	3.38 万元	5.48 万元
130m <sup>2</sup>	4.88 万元	6.98 万元
170m <sup>2</sup>	6.58 万元	9.38 万元
300m <sup>2</sup>	15.88 万元	20.00 万元

所有装修项目可以半包或部分全包(工程量按实结算,所有装修价格内不含高档家具、电器)

### 百姓谈家装

提到品牌,大家耳熟能详。其实品牌就是商品的名称,也就是大家所说的这个商品质量好的意思,但不是名牌。随着国家对房地产市场调控措施的出台,整个房地产市场乱涨价得到了控制。房地产的销售也受到了很大的影响,很多楼盘搞促销打折让利,可是老百姓并不买账,因为他们没有考虑老百姓的利益。家装市场也受到了很大的影响,不少装饰公司由于不懂经营和管理面临着倒闭,还有些装饰公司为了抢占市场,搞展会打折让利招揽客户,也有装饰公司利用品牌来吸引客户,作为客户谁都想找一家质量、信誉好的公司,可靠!可就是这些打着“品牌”幌子的公司,说什么专门做高端客户,但大家没想到的是:他们利用客户不懂报价,一是把单价报的很高,二是故意漏项及工程量,开工后再增加项目来骗取客户的利益;他们还利用设计来收取高额的设计费,漫天要价,等客户签了合同开工后才知上当;有些装饰公司还利用设计师帮客户买材料拿客户的回扣,这样的企业能称为品牌吗?他们唯利是图,不讲诚信,用牺牲客户的利益来达到自己的目的。

我认为他们所说的“品牌”只剩牌而没有品了。请您抽点时间查看网上投诉,企业品牌不是靠广告吹出来的。您的装饰公司是不是品牌,用户是最权威的见证人,客户才是真正品牌的裁判!

专家工作室:办公楼、宾馆、商业空间、会所等



悠园装饰 国家建筑装饰装饰三级资质 Http://www.njyy8888.com  
地址:玄武区龙蟠中路27号5楼 电话:86559391/86559392  
公交:40、58、59、68、91、93、313、D8九华山站或太平门南站下

### 悠园装饰设计精英

